

佛山一彩民中569万后很淡定

兑奖现场表示将与妻子继续踏踏实实过日子

钟才

11月5日上午,第12128期双色球佛山569万多元大奖得主单枪匹马来到佛山市福彩中心办理了兑奖手续。让工作人员感到惊奇的是,这位大奖得主竟说自己得知中奖后仅仅兴奋了10分钟,过后就好像什么事都没有发生过,工作人员笑称他是佛山自发行双色球以来中得500万元以上大奖的彩民中最淡定的“淡定哥”。

看好连号选“7+2”复式

陈先生外表高高瘦瘦,精神饱满,40来岁,据他自我介绍,他是佛山本地人,目前在南海做点小生意。

陈先生是双色球“骨灰级”粉丝,自2003年双色球开卖以来,他几乎一期不落地点购买。有时会选择单式倍投,有时也会

购买复式,投注额一般在30元左右。

回忆起这次购彩经过,先生说,10月30日下午,他下班刚好路过南海区桂城城市广场南侧彩票亭第44130668号投注站,一如既往地购买最喜爱的双色球。选号时他发现双色球近期连号出现比较频繁,所以随便选了两组连号,分别是“12、13”与“29、30、31”,而蓝球则看好迟迟未开的“05”,后来又加了几个心水号码,共组合成一组“05、09、12、13、29、30、31+05、12”的“7+2”复式票,买完后直接就回家了。

开奖后第三天才知中奖

由于工作太忙,一直等到开奖后的第三天他才有空看报纸核对号码。“那注中奖号码(“05、09、12、29、30、31+05”)我越看越眼熟,于是马上从钱包里找回那张彩票核对,竟发现自己幸运中得一等奖!”

当期全国中出9注一等奖,在单期500

万元加奖的利好下,单注奖金由500万元升到了555万多元,陈先生购买的“7+2”复式票除了中得1注一等奖外,还中出1注二等奖及多注固定奖,总奖金达569万多元。

奖金留给儿子毕业后用

陈先生说知道中奖时心情非常激动,但就兴奋了10分钟,然后很快就平静下来了,“就好像没有发生什么特别的事一样,也没有将这个喜事跟家人说过。”陈先生一边笑一边淡定地说,就连兑奖陈先生也是只身一人开车过来的,福彩中心工作人员表示,多数中大奖的都有亲朋好友陪同来兑奖的,陈先生的淡定可见一斑。

对于这笔奖金的支配,陈先生表示现阶段的生活虽然算不上富裕,但也比较安稳。一部分奖金留给儿子大学毕业以后使用,其余的暂时还没有规划,两夫妻还是踏踏实实过日子。



中奖故事

用家人生日号守双色球 男子5期拿下51万大奖

11月4日,位于铜陵市中和园商业网点85号的34110002号福彩投注站点,一彩民以一张56元投注以“8+1”复式票勇夺双色球第2012130期二等奖1注、四等奖12注、五等奖15注,喜获奖金51.9523万元!

11月5日一早,中奖彩民王先生(化姓)在家人的陪同下来到该市福彩中心领取所中奖金51.9523万元。据了解,11月2日,周五,王先生下班路过34110002号福彩投注站点,想到几日前用家人生日及幸运号组成了一注双色球“8+1”的复式票,已经守了4期了,不知昨晚中奖了没有,就进去让销售员帮忙看下有没有中奖,得知未中奖后,王先生让销售员照着原来的号码重新投注了一次。

11月5日,王先生在对奖时发现自己守的号码击中了当期二等奖,立即把这个喜讯告诉了家人,并迅速与家人一起来到该市福彩中心领奖。 沈富

小伙“一掌”拍出25万

11月10日,周末。彩民孙某下班后来到了蚌埠市中福在线南路花鸟市场销售厅,开始“连环夺宝”游戏。傍晚,孙先生打到第三关,屏幕忽然落下24颗红宝石,相连抵消后出现“恭喜中得全国累积奖250000元”的大字样。顿时,满员的厅内火爆全场,彩友们纷纷前去围观见证并向孙先生表示祝贺。

中奖者告诉福彩中心工作人员,由于自己对福彩的喜爱,只要有时间便会来到中福在线销售厅去试试运气,基本每周来几次,并没有过于在意是否能中大奖,只是一种休闲方式。 米晓蓉

越洋彩闻

隐瞒中奖男子找到真爱

乔伊·约翰森家住英格兰埃塞克斯郡北威尔德市。1998年,时年已经52岁的他在一家印刷公司上班,住在单身公寓里。一天他花2英镑买了张彩票,竟幸运地中了1000万英镑巨奖。一夜暴富后,乔伊立即辞职退休,并交往了一大堆女友。但是她们全是贪图钱财的“淘金者”,前后花掉了乔伊至少150万英镑,令乔伊懊恼不已。

2000年,形单影只的乔伊在一家小餐馆里认识了时年40岁的女服务员丽莎,并再次坠入爱河。为了“测试”对方是否真心爱他,乔伊竟然隐瞒了中奖事实,并且故意装成“穷光棍”。经过长达1年的“考验期”之后,乔伊终于相信丽莎深爱着自己。2006年年初,乔伊和丽莎在毛里求斯的海滩边举行了一个盛大的婚礼,正式成为夫妻,整个过程比电影版《麻雀变凤凰》还要更加梦幻。 汪晓明

双色球喜喜看红

红色球看好大号区号码多出

上期看好“偶数号码出五码”正确,给出的10个偶数号码在2012131期开出4个,只有02、10、24在前几期没有开出。同尾号码看好06+26开出。看好连号,前3期均有连号开出。那么未来又有哪些买点值得我们关注呢?这里就选择几个买点进行分析,供彩民朋友参考,投注风险自负。

号码14亟待开出。当前红球最冷的就是号码14了,已经遗漏了27期,这个号码平均4.28期开出一期,以前最大的遗漏值是26期,那么这次创造了新的纪录,期待近期能够开出这个号码,同时其边缘号码13、15也比较看好,因此看好号码14与其边缘号码形成连号开出。另外尾4的同尾号码也有很长时间的遗漏,那

么04+14+24同尾号码近期可以加以关注。另外一个冷号就是号码02了,当前遗漏22期,开出频率低于号码14,但历史最大遗漏值是25期,因此近期也可以重点关注这个号码。其它号码04、10、18等也可关注。

大号区出两码以上。前五期大号区(23至33号区)有4期均开出1个号码,只有一期开出3个号码,而开出两个号码的形态没有开出,那么近期大号区开出两码及其以上的形态将看好,从开出频率上看,大号区开出频率最高的号码是26,其后是30、32等号码,近期偶数号码多出的可能依然很大,大号区的偶数号码24、26、30、32可以重点关注,另外号码33、27等也看好,也

就是单期大号区号码多出的可能是很大的,密切关注。

连号在大号区或小号区。既然我们看好大号区号码能够多出,那么大号区开出连号的可能也就大,大号区已经5期没有开出连号了,需要密切关注大号区出连号,重点看好32、33、24、25、26连号。前3次开出的连号均在中号区,而小号区更是9期没有连号开出了,近期需要重点关注,看好02、03、04号区有连号,另外连号09、10也很看好。但是中号区有一组连号值得我们关注,就是13、14、15之间有连号的可能很大,在第一点的分析中已经提到。

红球13码推荐:02、06、09、10、13、14、15、18、24、26、30、32、33。 喜喜

双色球一福看蓝

蓝色球近期看好“0路”号

上期分析:在上期开出的双色球中,分别开出了三个蓝球分别为“12”“10”“02”。正如本栏上周用标题和大家说的一样“蓝球双号或报复性开出”,果然开出了三枚双号,从而让蓝球单双大体上趋于平衡。在区间上,本栏提醒彩民朋友关注“三、四区”,上周期内的“12”和“10”均在三区。在具体推荐上,三期号码中有两期均出在本栏的六个推号中。下面给大家分析

2012134期-2012136期蓝球出号情况:

区间方面:从上周期的情况看,双色球蓝球强力回补了三区,一区延续了势头。从目前的形势看,四区已经12期没有开出,本周期内除关注二区外,四区必定是彩民关注的对象。

在“单双”方面:上周期内出现了三期双号,这样平衡了近期以来单号频繁出现的局面。从本周期来看,我们感觉双色球

蓝号会踏上正轨,出现单双交替的局面,根据这一思路,我们建议彩民朋友关注“两单一单”的出号。

在“012”路方面:“012路”仍然轮番上场,“0路”号码再次率先出现,两周期内情形如此相似,因而本周内我们相信“0路”号码仍在潜伏,本栏建议您关注“0路”号码。综上所述,蓝球推荐如下:“03”“06”“09”“11”“13”“15”。 一福

3D一周分析与推荐

关注形态“奇奇偶”回补

一、大小分析:从大小方面来看,综合上周分析两大一小形态开出3次;全大形态未开出;两小一大形态开出3次;全小形态开出1次;根据以上分析预测下周小可能会高开,关注大小大形态或小大小形态。下周重点推荐:大小大,大大小,小大小,形态重点关注回补。(上周荐中:小大大,小大小)

二、奇偶分析:从奇偶方面来看,综合上周分析两偶一奇形态开出3次,两奇一偶形态开出2次;全偶形态开出1次;全奇形态开出1次。同时,根据上周分析奇数

共开出10枚,偶数开出11枚。笔者根据以上分析预测下周奇数可能会反弹高开,下周重点推荐:奇奇偶,奇偶奇,偶奇偶,形态重点关注回补。(上周荐中:偶偶奇)

三、质合分析:从质合方面来看,综合上周分析两合一质形态开出4次,两质一合形态开出1次;全合形态开出2次;全质形态未开出。同时,根据上周分析质数共开出6枚,合数开出15枚。笔者根据以上分析预测下周质数可能会高开。下周重点推荐:合合质,质合合,质合质,形态重点关注回补。(上周荐中:合

合质,质合质)

四、和值分析:综合上周和值的出号形势来看,和值在小和中值区域,上周和值波动比较大,最小和值出现了1次4点,1次5点,1次7点,最大和值出现19点。近期中值将会走强,和值将趋向中值区域,且以偶和值为主。下周重点推荐:11点,14点,16点,17点,13点,15点。(上周荐中:16点)

下周推荐组选复式参考:2365789;上周荐中2期(上周299期命中925;300期命中539)。 特邀专家 骏宝